Quito, 23 de Septiembre de 2016

Señorita Maria Claudia Vélez Saltos Ciudad.- 15178

长 702127

De mis consideraciones:

Cumplo con comunicarle que en la Junta General Extraordinaria-Universal de Socios de la Compañía DESARROLLO DE INGENIERIA APLICADA DEINGETEC CIA. LTDA., celebrada el día veintidós (22) de Septiembre del 2016, tuvo el acierto de reelegirla a usted como Presidente de la compañía por el periodo estatutario de Dos (2) Años, cargo que deberá desempeñarlo de conformidad con lo determinado por los estatutos sociales y demás leyes pertinentes.

El Presidente preside la Junta General de Socios y sustituye al Gerente General en caso de ausencia o incapacidad temporal o definitiva.

La Compañía DESARROLLO DE INGENIERIA APLICADA DEINGETEC CIA. LTDA., fue constituida ante la Notaria Cuarta.del Cantón Quito, Dr. Rómulo Joselito Pallo Quisilema el tres (03) de Septiembre del 2014, e inscrita en el Registro Mercantil de Quito el treinta (30) de Septiembre del 2014.

Sin Otro Particular me suscribo ante usted,

Karina Elizabeth Naranjo Michilena

Secretaria Ad-Hoc de la Junta General de Socios

Aceptación, En la Ciudad de Quito el veintitrés (23) de Septiembre del 2016, acepto desempeñar el cargo de Presidente de la compañía DESARROLLO DE INGENIERIA APLICADA DEINGETEC, CIA. LTDA.

Maria daudia Vélez Saltos C.I. 1311490229

Razón, Certifico que el Sr. Leonel Fernando Lozano Martínez, aceptó el nombramiento que antecede.

Leonel Fernando Lozano Martínez

Pasaporte Nro. AP 508062.

Socio.





## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO** RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	45770
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	13/10/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	15178
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DESARROLO DE INGENIERIA APLICADA DEINGETEC CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VELEZ SALTOS MARIA CLAUDIA
IDENTIFICACIÓN	1311490229
CARGO:	PRESIDENTE /
PERIODO(Años):	2

## DATOS ADICIONALES:

CONST. RM 4012 DEL 30/09/2014.- NOT. 4 DEL 03/09/2014 JGTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 13 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2016

AB. MARCO LEON SANTAMÁRIA - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN № 019-RMQ-2015) DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL DE CAMOR DE

gistro de Onto